
NEXO80X80  60X60  30X60  30X30

PORCELÁNICO TÉCNICO TODO MASA

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

THROUGHBODY PORCELAIN TILE FULL BODY

GRÈS CERÁME TECHNIQUE PLEIN MASSE



NEXO80X80  60X60  30X60  30X30

NEXO BEIGE

PULIDO 60X60 

NATURAL 30X60

PORCELÁNICO TÉCNICO TODO MASA THROUGHBODY PORCELAIN TILE FULL BODY

La serie Nexo es una colección de 
porcelánico técnico todo masa donde la 
textura y versatilidad cobran el máximo 
protagonismo.
Nexo, por sus tres acabados, gama de 
seis colores, propuesta multiformato y 
amplia oferta de decorados se adapta 
perfectamente a todo tipo de proyectos 
arquitectónicos desde espacios públicos de 
alto tránsito a proyectos residenciales.

The Nexo Series is a full body technical 
porcelain range in which texture and 
versatility take centre stage.
The Nexo Series’ attributes mean it can 
adapt perfectly to all kinds of architectural 
projects ranging from public spaces to 
residential projects thanks to its’ three 
finishes, six colours, multiformat concept 
and  wide range of decors.

La série Nexo est une collection en grès 
cérame technique pleine masse qui se 
distingue par sa texture et sa versatilité.
Ses trois finitions, sa gamme de six 
couleurs, ses divers formats et son grand 
choix de décors font de Nexo une série 
qui s’adapte parfaitement à tous types de 
projets architecturaux, des espaces publics 
à trafic intense aux projets résidentiels.

Die Serie Nexo ist eine Kollektion aus 
durchgefärbtem Feinsteinzeug, bei der 
Textur und Vielfältigkeit eine sehr wichtige 
Rolle spielen.
Nexo passt sich mit den drei Ausführungen, 
den sechs Farben, den unterschiedlichen 
Formaten und zahlreichen Dekorfliesen 
an Architekturprojekte aller Art an, 
von öffentlichen Bereichen mit hohem 
Publikumsverkehr bis hin zu Wohnobjekten.
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DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUGGRÈS CERÁME TECHNIQUE PLEIN MASSE

NEXO



NATURAL / NATURAL  
NATUREL / NATUR

RELIEVE / RELIEF
RELIEF / RELIEF

R10

C1

ACABADOS / APLICACIONES   FINISHES / appLICaTIONS
FINITIONS / APPLICATIONS        AUSFÜHRUNGEN / ANWENDUNGEN 

ES Zonas interiores en edificaciones 
públicas de alto tránsito y en viviendas 
privadas.

EN For high traffic public indoor areas as 
well as private residences.

FR Espaces intérieurs des bâtiments 
publics à trafic intense et des logements 
privés.

DE Innenbereiche in öffentlichen Gebäuden 
mit hohem Publikumsverkehr und in 
Privatwohnungen.

ES Zonas interiores y exteriores en 
edificaciones públicas de alto tránsito y en 
viviendas privadas.

EN For both outdoor and indoor high traffic  
public areas as well as private residences.

FR Espaces intérieurs et extérieurs des 
bâtiments publics à trafic intense et des 
logements privés.

DE Innenbereiche und Außenbereiche 
in öffentlichen Gebäuden mit hohem 
Publikumsverkehr und in Privatwohnungen.

ES Zonas interiores y exteriores en 
edificaciones públicas de alto tránsito y en 
viviendas privadas, además de ser aplicable 
en zonas interiores húmedas.

EN For both outdoor and indoor high traffic  
public areas as well as private residences 
and indoor wet areas.

FR Espaces intérieurs et extérieurs des 
bâtiments publics à trafic intense et des 
logements privés, application également 
dans les zones intérieures humides.

DE     I nnen- und Außenbereiche in öffentlichen 
Gebäuden mit hohem Publikumsverkehr 
und in Privatwohnungen. Außerdem auch 
geeignet für Feuchtbereiche innen.
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La serie Nexo gracias a la riqueza de formatos 
y superficies, garantiza la continuidad estética 
entre pavimento y revestimiento, así como 
entre interiores y exteriores, por lo que 
resulta una excelente solución para adaptarse 
a cualquier ambiente según las necesidades 
arquitectónicas del proyecto.

Due to its’ design and array of formats and 
finishes the Nexo series ensures continuity 
between wall and floor applications for 
both indoor and outdoor areas. Nexo 
is the perfect solution for all types of 
architectural projects.

La richesse de formats et de surfaces de 
la série Nexo garantit la continuité entre 
les revêtements de sol et de mur, de 
même qu’entre les espaces intérieurs et 
extérieurs, et constitue de cette manière une 
solution excellente pour habiller n’importe 
quelle ambiance en répondant aux besoins 
architecturaux de chaque projet.

Dank der vielen verschiedenen For-mate 
gewährleistet die Serie Nexo die ästhetische 
Kontinuität zwischen Wand- und Bodenbelag 
sowie zwischen Innen- und Außenbereichen, 
sodass sie eine hervorragende Lösung zur 
Anpassung an jedes Ambiente je nach den 
architektonischen Erfordernissen des Projekts 
bietet.

ES EN FR DE

PULIDO / POLISHED 
POLI  / POLIERT

R9

C1

R11

C2
B

NEXO
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TECHNOLOGYGREENNEXO
DECLARACIÓN AMBIENTAL DE 
PRODUCTO
Se tiene además una declaración 
ambiental de producto tipo III, según la 
norma ISO 14025, que mide el impacto 
medioambiental de la pieza cerámica a 
lo largo de todo su ciclo de vida, desde 
que las arcillas son extraídas de la tierra 
hasta que la pieza concluye su vida útil. 

ENVIRONMENTAL PRODUCT 
CERTIFICATE
Furthermore, Grespania has an 
environmental type III product certificate 
also in accordance with ISO 14025. This 
certificate measures the environmental 
impact of the ceramic tile throughout its 
life span, from the moment the clays are 
extracted, all the way during usage right 
up until the moment the ceramic tile is 
removed from its application and ceases 
to be used.

DÉCLARATION ENVIRONNEMENTALE 
DE PRODUIT
La société bénéficie en outre d’une 
déclaration environnementale de produit 
de type III selon la norme ISO 14025, qui 
mesure l’impact environnemental de la 
pièce en céramique tout au long du cycle 
de vie de cette dernière, de l’extraction 
des argiles de la terre à la fin du cycle 
de vie utile de la pièce.

UMWELTPRODUKTERKLÄRUNG
Außerdem hat die Firma eine 
Umweltprodukterklärung Typ III 
gemäß der Norm ISO 14025, mit der 
die Auswirkung der Keramikfliese auf 
die Umwelt im Verlauf ihres gesamten 
Bestehens gemessen wird, angefangen 
vom Abbau des dafür erforderlichen 
Tons aus der Erde bis hin zur Fliese 
nach Beendigung ihrer Lebensdauer.

Nexo respeta el medio ambiente y es la solución ideal para 
la nueva edificación ecosostenible.
Utiliza en la elaboración de su masa un alto porcentaje de 
material reciclado (47,70%).
El Nexo blanco permite un ahorro energético y una 
reducción en las emisiones de CO2 al tener un índice de 
Reflectancia Solar de 78 (IRS).
La serie Nexo de Grespania es un producto químicamente 
inerte, 100% reciclable.
Gracias a sus cualidades y características productivas, la 
serie Nexo aporta una serie de ventajas para los proyectos 
que quieran certificarse según el sistema LEED, el cual 
evalúa y atestigua la sostenibilidad de un edificio en su 
conjunto.

Nexo boasts many green qualities  and is the perfect 
solution for new ecofriendly architecture.
Its full body contains a high percentage of re-used materials 
(47,70%).
Nexo Blanco is energy saving and produces a reduction of 
C02 emissions as a consequence of its’ Solar Reflectance 
Index of 78 (IRS).
Grespania’s Nexo series is a chemically inert product being 
100% recyclable.
Thanks to its  quality and production features, the Nexo 
series offers a number of advantages to all those projects 
requiring certifications according to the LEED system that 
evaluates and certifies the sustainability of a building as a 
whole.

La série Nexo est respectueuse de l’environnement 
et constitue une solution idéale pour les nouvelles 
constructions éco-durables.
Sa masse se compose en effet d’un pourcentage élevé de 
matériel recyclé (47,70 %).
Le produit Nexo blanc permet de réaliser des économies 
d’énergie et de réduire les émissions de CO2, car son indice 
de réflectance solaire est de 78 (IRS).
La série Nexo de Grespania est un produit chimiquement 
inerte et 100 % recyclable.
Grâce à ses qualités et aux caractéristiques de sa 
production, la série Nexo est très avantageuse dans les 
projets qui doivent être certifiés selon le système LEED, qui 
évalue et accrédite le caractère durable d’un bâtiment dans 
son ensemble.

Nexo ist umweltfreundlich und somit die ideale Lösung für 
ökologisch nachhaltige Neubauten.
Bei ihrer Herstellung wird ein hoher Prozentsatz (47,70%) 
an recyceltem Material verwendet.
Mit Nexo weiß können Energie eingespart und CO2-
Emissionen reduziert werden, da dieses Material einen 
hohen Lichtreflexionsgrad von 78 besitzt.
Die Serie Nexo von Grespania besteht aus chemisch 
inaktivem Material und ist zu 100% recycelbar.
Dankt ihrer Eigenschaften und Herstellungs-merkmale 
bietet die Serie Nexo eine Reihe von Vorteilen für diejenigen 
Projekte, die nach dem LEED-System zertifiziert werden 
sollen, das die Nachhaltigkeit eines Gebäudes in seiner 
Gesamtheit auswertet und bescheinigt.

MEDIO AMBIENTE  ENVIRONMENT
ENVIRONNEMENT /  UMWELT 

ES

EN

FR

DE

NEXO BLANCO

RELIEVE 30X60 / 14,5X60
NATURAL 14,5X60 / 9,7X60 / 4,7X60

NEXO
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Los decorados mallados con mezcla 
de acabados y tonalidades son ideales 
para enriquecer y valorarizar los 
revestimientos de cualquier estancia, 
conservando el espíritu material del 
producto.

The mesh mounted decors with their mix of 
finishes and shades enrich and enhance the 
surfaces of all rooms or areas where applied, 
while preserving the idea of texture that is the 
basis on which the Nexo collection was created.

Les décors sur filets comportant un mélange 
de finitions et de tons sont idéaux pour enrichir 
et mettre en valeur les revêtements de mur 
de toute pièce d’habitation tout en conservant 
les caractéristiques propres au matériel lui-
même.

Die auf Netz montierten Dekorfliesen 
bieten eine Mischung aus verschiedenen 
Ausführungen und Farbtönen, d. h., sie sind 
ideal, um Verkleidungen in jedem Raum 
zu bereichern und aufzuwerten, wobei das 
materielle Wesen des Produkts erhalten bleibt.

ES EN FR DE

NEXO GRIS

NATURAL 30X60
UNION GRIS 30X30

VERSATILIDAD DECORATIVA  DECORaTIVE VERSaTILITY
GRAND POTENTIEL DE DÉCORATION  /  DEKORATIVE VIELSEITIGKEIT

NEXO



NEXO ANTRACITA

PULIDO 60X60 

NOAM ANTRACITA 30X30
UNION ANTRACITA 30X30
SOLIDO ANTRACITA 28X28
PARIS BLANCO 25X75
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NEXO BLANCO

RELIEVE 80X80 
NATURAL 30X60 / 
14,5X60 / 9,7X60 / 
4,7X60

MATRIX MARRÓN
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R11

C2
BANTI-SLIP

NEXO



NEXO NEGRO

PULIDO 60X60
PULIDO 30X60

SÓLIDO  28X28
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DESIGN

NEXO



NEXO ANTRACITA

NATURAL 80X80
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HIGH TRANSIT R10

C1

NEXO



NEXO MARRÓN

RELIEVE 60X60
PULIDO 60X60

NEXO BEIGE

RELIEVE 30X60 / 14,5X60
NATURAL 14,5X60 / 
9,7X60/ 4,7X60
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OUTSIDE & INSIDE

NEXO



NEXO
GRIS

NEXO
MARRÓN

NEXO
ANTRACITA

NEXO
NEGRO

NEXO
NATURAL

R10

C1

NEXO
PULIDO

R9

C1

NEXO
BLANCO

NEXO
BEIGE

R
C
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SIMBOLOGÍA
SYMBOLS
SYMBOLES 
SYMBOLE

espesor
thickness
Épaisseur
Dicke

10mm ( 60x60/30x60/30x30)
11,3mm ( 80x80)

junta mínima recomendada
minimum width of tile joint
Largeur minimum de joint recommandée
empfohlene Fugenmindestbreite

recomendable no colocar trabado a mitad de pieza
not to be laid with staggered tile joints
Ne pas poser avec des joints décalés
nicht mit versetzten Fugen verlegen

porcelánico técnico todo masa
through-body porcelain tiles
Grès cérame technique pleine masse
durchgefärbtes Feinsteinzeug

Natural
Natural
Naturel 
Natur 

Pulido
Polished
Poli
Poliert

Relieve
Relief
Relief 
Relief 

DIN 51097

B

DIN 51130

UNE-ENV 12633/2003
rectificado
rectified
Rectifié
kalibriert

mallado
mesh-mounted
Pièces sur filet
auf Netz

NEXO
RELIEVE

R11
C2

B

ACABADOS / COLORES   FINISHES / COLOURS
FINITIONS / COULEURS AUSFÜHRUNGEN / FARBEN 

NEXO



 

9,7X60 NEXO NATURAL
Blanco  57NX41D (05-76)
Beige  57NX71D (05-76)
Marrón 57NX21D (05-76)
Gris  57NX31D (05-76)
Antracita  57NX51D (05-76)
Negro  57NX91D (05-76)

4,7X60 NEXO NATURAL
Blanco  57NX45C (05-90)
Beige  57NX75C (05-90)
Marrón 57NX25C (05-90)
Gris  57NX35C (05-90)
Antracita  57NX55C (05-90)
Negro  57NX95C (05-90)

30X30 NOAM
Blanco  41NO-40 (09-05)
Beige  41NO-70 (09-05)
Marrón 41NO-20 (09-05)
Gris  41NO-30 (09-05)
Antracita  41NO-50 (09-05)
Negro  41NO-90 (09-05)

28X28 SOLIDO
Blanco  41SD-40 (13-80)
Beige  41SD-70 (13-80)
Marrón 41SD-20 (13-80)
Gris  41SD-30 (13-80)
Antracita  41SD-50 (13-80)
Negro  41SD-90 (13-80)

30X30 UNION
Blanco  41UN-40 (13-15)
Beige  41UN-70 (13-15)
Marrón  41UN-20 (13-15)
Gris   41UN-30 (13-15)
Antracita  41UN-50 (13-15)
Negro  41UN-90 (13-15)

30X30 MATRIX
Gris  41MX-30 (13-30)

30X30 MATRIX
Marrón 41MX-20 (13-30)

14,5X60 NEXO NATURAL
Blanco  57NX42L (05-57)
Beige  57NX72L (05-57)
Marrón 57NX22L (05-57)
Gris  57NX32L (05-57)
Antracita  57NX52L (05-57)
Negro  57NX92L (05-57)

14,5X60 NEXO PULIDO
Blanco  57NX4PL (05-67)
Beige  57NX7PL (05-67)
Marrón 57NX2PL (05-67)
Gris  57NX3PL (05-67)
Antracita  57NX5PL (05-67)
Negro  57NX9PL (05-67)

14,5X60 NEXO RELIEVE
Blanco  57NX4RL (05-57)
Beige  57NX7RL (05-57)
Marrón 57NX2RL (05-57)
Gris  57NX3RL (05-57)
Antracita  57NX5RL (05-57)
Negro  57NX9RL (05-57)

Peldaño Escuadra
30x30 (13-97)
30x60 (20-60)

Peldaño Porcelánico Romo Huella
30x30 Natural y Relieve (12-80) / Pulido (13-04)
30x60 Natural y Relieve (13-70) / Pulido (13-75)

Peldaño Escuadra Ang.
30x30 (20-60)
30x60 (20-70) 

Rodapié  
8x30 (11-60) 
8x60 (12-65)
8x80 (13-04)
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MUESTRARIO / SAMPLE SWATCH
ÉCHANTILLONNEUR / SAMPLE

CATÁLOGO / CATALOGUE 
CATALOGUE / KATALOG

CARPETA TÉCNICA / TECHNICAL FOLDERS
DOSSIERS TECHNIQUES / TECHNISCHE FOLDERS

 

60X60 NEXO NATURAL
Blanco  55NX-45 (05-59)
Beige  55NX-75 (05-58)
Marrón 55NX-25 (05-58)
Gris  55NX-35 (05-58)
Antracita  55NX-55 (05-58)
Negro  55NX-95 (05-58)

60X60 NEXO PULIDO
Blanco  55NXP45 (05-66)
Beige  55NXP75 (05-65)
Marrón 55NXP25 (05-65)
Gris  55NXP35 (05-65)
Antracita  55NXP55 (05-65)
Negro  55NXP95 (05-65)

60X60 NEXO RELIEVE
Blanco  55NXR45 (05-59)
Beige  55NXR75 (05-58)
Marrón 55NXR25 (05-58)
Gris  55NXR35 (05-58)
Antracita  55NXR55 (05-58)
Negro  55NXR95 (05-58)

30X60 NEXO NATURAL
Blanco  47NX-42 (05-38)
Beige  47NX-72 (05-37)
Marrón 47NX-22 (05-37)
Gris  47NX-32 (05-37)
Antracita  47NX-52 (05-37)
Negro  47NX-92 (05-37)

30X60 NEXO PULIDO
Blanco  47NXP42 (05-64)
Beige  47NXP72 (05-63)
Marrón 47NXP22 (05-63)
Gris  47NXP32 (05-63)
Antracita  47NXP52 (05-63)
Negro  47NXP92 (05-63)

30X60 NEXO RELIEVE
Blanco  47NXR42 (05-38)
Beige  47NXR72 (05-37)
Marrón 47NXR22 (05-37)
Gris  47NXR32 (05-37)
Antracita  47NXR52 (05-37)
Negro  47NXR92 (05-37)

30X30 NEXO NATURAL
Blanco  60NX-40 (05-38)
Beige  60NX-70 (05-37)
Marrón 60NX-20 (05-37)
Gris  60NX-30 (05-37)
Antracita  60NX-50 (05-37)
Negro  60NX-90 (05-37)

30X30 NEXO PULIDO
Blanco  60NXP40 (05-64)
Beige  60NXP70 (05-63)
Marrón 60NXP20 (05-63)
Gris  60NXP30 (05-63)
Antracita  60NXP50 (05-63)
Negro  60NXP90 (05-63)

30X30 NEXO RELIEVE
Blanco  60NXR40 (05-38)
Beige  60NXR70 (05-37)
Marrón 60NXR20 (05-37)
Gris  60NXR30 (05-37)
Antracita  60NXR50 (05-37)
Negro  60NXR90 (05-37)

80X80 NEXO NATURAL
Blanco  61NX-46 (05-79)
Beige  61NX-76 (05-75)
Marrón 61NX-26 (05-75)
Gris  61NX-36 (05-75)
Antracita  61NX-56 (05-75)
Negro  61NX-96 (05-75)

80X80 NEXO PULIDO
Blanco  61NXP46 (05-83)
Beige  61NXP76 (05-82)
Marrón 61NXP26 (05-82)
Gris  61NXP36 (05-82)
Antracita  61NXP56 (05-82)
Negro  61NXP96 (05-82)

80X80 PORCELANICO 2 1,28 38,50 - 40 51,2 1540,00 

60X60 PORCELANICO 3 1,08 27,50 - 32 34,56 880,00 

30X60 PORCELANICO 6 1,08 24,80 - 40 43,20 992,00 

30X30 PORCELANICO 9 0,81 18,45 - 48 38,88 885,60 

30X30 MALLADO 11 1,00 20,00 - 36 36,00 720,00 

14,5X60 PORCELANICO 12 1,04 23,78 - 40 41,60 951,20 

9,7X60 PORCELANICO 18 1,08 23,40 - 48 51,84 1.123,20

4,7X60 PORCELANICO 36 1,08 23,40 - 48 51,84 1.123,20

 MEDIDA CM                                             Nº PZAS/CAJA M2/CAJA KG/CAJA M.L./CAJA CAJAS/PALLET  M2/PALLET KG/PALLET

NEXO NATURAL BL, BGE, MARRÓN, GR, ANTR, NGRO < 0,05% >50 N/mm2 Resiste - 5 UA UA ULA -150 mm3 Resiste R-10 0,83 0,80 Clase 1 - 24º

NEXO PULIDO BL, BGE, MARRÓN, GR, ANTR, NGRO < 0,05% >50 N/mm2 Resiste - 5 UA UA ULA <150 mm3 Resiste R-9 0,70 0,63 Clase 1 - 21º

NEXO RELIEVE BL, BGE, MARRÓN, GR, ANTR, NGRO < 0,05% >50 N/mm2 Resiste - 5 UA UA ULA <150 mm3 Resiste R-11 0,92 0,82 Clase 2 B 39º 

REFERENCIA

REFERENCE
SERIE

SERIES 
UNE-EN ISO

10545-12

R-HE*

NORMA

DIN 51

130

UNE-ENV

12633/2003

NORMA

DIN 51097

NORMA

BS 7676

UNE-EN ISO

10545-3

AA*

UNE-EN ISO

10545-4

R-F*

UNE-EN ISO

10545-9

R-CH-T*

UNE-EN ISO

10545-11

R-C*

UNE-EN ISO

10545-14

M*

NORMA

ASTM-C1028-96

FD FWA-L* A-P* A*/B*

UNE-EN ISO

10545-13

UNE-EN ISO

10545-6

PORCELÁNICO TÉCNICO / TODO MASA
PORCELAIN TILES / FULL BODY

UPEC NEXO (En cours de certification)

MEDIDA

MESUREMENT
MEDIDA

MESUREMENT

80X80CM BLANCO  NATURAL U4 P4 + E3 C2

80X80CM TODOS LOS COLORES PULIDO U3 P3 E3 C2

60X60CM BLANCO    NATURAL U4 P4 + E3 C2

60X60CM BLANCO   RELIEVE U4 P4 + E3 C2

60X60CM TODOS LOS COLORES  PULIDO U3 P3 E3 C2

30X60CM BLANCO   NATURAL U4 P4 E3 C2

30X60CM BLANCO   RELIEVE U4 P4 E3 C2

30X60CM TODOS LOS COLORES  PULIDO U3 P3 E3 C2

30X30CM BLANCO   NATURAL U4 P4 + E3 C2

30X30CM BLANCO   RELIEVE U4 P4 + E3 C2

30X30CM TODOS LOS COLORES  PULIDO U3 P3 E3 C2

COLOR

COLOUR
COLOR

COLOUR
ACABADO

FINISHING
ACABADO

FINISHING
ENSAYO

TEST
ENSAYO

TEST

PTV

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS PACKING LIST
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN SPÉCIFICATIONS D’EMBALLAGE / VERPACKUNGSDATEN



Grespania S.A.
CV-16 
Ctra. Castellón-Alcora 
km 2,200 
P.O.Box 157
12080 Castellón
tel +34 964 34 44 11
fax +34 964 34 44 01
mail@grespania.com

GRESPANIA S.A dispone de un 

sistema de gestión certificado 

de acuerdo a las normas ISO 

9001:2008 certificado Nº 44 

100 127697 e ISO 14001:2004 

certificado Nº 44 104 127697 en sus 

plantas de NULES y CASTELLON

GRESPANIA S.A. uses a 

managment system within its’ 

facilities of Nules and Castellón 

in accordance with ISO 9001:2008 

certificate Nº 44 100 127697 and 

ISO 14001:2004 certificate  

Nº 44 104 127697

WWW. GRESPANIA.COM


